



立即發佈：2022 年 5 月 11 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈設立新的監管局，以解決處方藥成本問題

新的藥房福利局將監督不受監管的藥房福利管理者行業

指示金融服務廳制定保護消費者和獨立小企業的標準

藥房福利管理者需要在 6 月 1 日前向藥房福利局登記，並在 7 月 1 日前提交年度報告

藥房福利局註冊登記和報告指南現已在[金融服務廳網站](#)上提供

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，金融服務廳 (Department of Financial Services, DFS) 下設藥房福利局 (Pharmacy Benefits Bureau)，採用全美首創方法對藥房福利管理者 (Pharmacy Benefit Managers, PBM) 進行急需的監管。藥房福利管理者是處方藥供應鏈中的關鍵仲介機構，在缺乏監管的情況下，他們長期控制著醫療計畫藥品的價格和藥房的償付費率。新設立的藥房福利局將負責頒發許可證和監督該行業，密切關注藥房福利管理者對消費者和醫療保健成本的影響。

霍楚爾州長表示，「在我們繼續從 2019 冠狀病毒病大流行中恢復之際，我們必須抓住一切機會改善醫療保健體系，降低紐約民衆的費用，這一點至關重要。這個具有里程碑意義的監管機構將開展仔細的監督工作，以保護消費者免受基本上不受監管的藥房福利管理者行業掠奪性做法的影響。本屆政府仍然致力於盡一切努力減輕紐約民衆的醫療保險和處方藥費用負擔。」

今年早些時候，凱西·霍楚爾州長簽署了全美最全面的藥房福利管理者監管制度，授予金融服務廳頒發許可證和監督該行業的新權力。金融服務廳現在有權解決廣泛報導的藥房福利管理者行業問題，這反過來將有助於降低藥物和醫療保險成本，保護紐約民衆獲得這些藥物，並支持紐約的藥房，其中許多藥房是獨立的小企業。

此外，隨著頒佈的 2023 年州預算案獲得通過，霍楚爾州長獲得了 500 萬美元的撥款，用於為藥房福利局提供資金和配備人員。隨著該計畫的全面開展，管理該計畫的成本將透過直接對藥房福利管理者行業徵收費用、評估和處罰來抵消，確保該行業的監管成本將落在藥房福利管理者而不是納稅人身上。

除了對藥房福利管理者的監管外，金融服務廳現有的調查藥品價格飆升的權力現在落入新的藥房福利局的監管之下。金融服務廳將繼續審查報告，監控市場行為，並確保在紐約適當執行消費者保護措施。

金融服務廳主管阿德里安·A·哈里斯 (Adrienne A. Harris) 表示，「紐約民衆的健康和福祉取決於能否獲得價格合理的處方藥。藉助對藥房福利行業的監管，金融服務廳將提高整個行業的透明度和問責制，最終讓更多的錢落入紐約民衆的口袋。」

紐約州衛生廳廳長瑪麗·T·巴塞特 (Mary T. Bassett) 博士表示，「處方藥價格上漲不僅增加了所有紐約民衆的醫療成本，而且給年長者帶來了特別的負擔，加劇了醫療保健服務的系統性不公平現象。衛生廳和金融服務廳將共同努力，為最弱勢群體提高透明度，保護獲取管道，遏制處方藥價格上漲。」

州參議員尼爾·D·佈雷斯林 (Neil D. Breslin) 表示，「藥房福利管理者行業已經太久不受監管了。藥房福利管理者，無論是在紐約還是在全國，都利用了缺乏透明度這一點，而犧牲了患者的福祉。我讚揚霍楚爾州長、哈里斯主管和巴塞特廳長推進監管進程，確保藥房福利管理者達到卓越標準。」

眾議員理查德·高特弗雷德 (Richard Gottfried) 表示，「藥房福利管理者被廣泛認為是推高藥物成本、以患者和藥劑師為代價牟取暴利的主要參與者。他們一直是一個在沒有有效監管的情況下秘密運作的黑匣子，隨著健康計畫與連鎖藥店的合併，藥房福利管理者對獨立藥劑師的不當對待越來越嚴重。這項法律將對藥房福利管理者進行有效的監管，我讚揚州長、巴塞特廳長和哈里斯主管及時推進實施。」

金融服務廳已與外部利益相關者會面，為註冊登記截止日期做準備。金融服務廳提醒所有藥房福利管理者，要求他們在 2022 年 6 月 1 日之前在藥房福利局註冊登記，並在 2022 年 7 月 1 日之前提交第一份年度報告。藥房福利局在金融服務廳[網站](#)上發佈了註冊和年度報告[指南](#)。

金融服務廳將很快提交監管修正案，以反映該局的成立。更多資訊將在州登記處提供。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418